

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДЗИВ
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»

Ефективність діяльності сучасного фахівця першого наукового ступеня доктора філософії, залежить від рівня сформованості його економічного мислення і психологічної готовності до професійної діяльності, розвитку економічних знань, умінь і навичок. Формування визначених компонентів відбувається у процесі навчання у вищому навчальному закладі.

ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» має у своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання. Рецензована освітньо-наукова програма «Економіка» розроблена проектною групою після консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань діяльності фахівців у сфері економіки. Вони розподілені на загальні та спеціальні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Структура та зміст освітньо-наукової програми свідчить про те, що вона спрямована на отримання здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти як теоретичних знань так і практичних навичок та вмінь. Загалом освітня програма сформована як оптимальне поєднання загальних і професійних вимог, що дає здобувачам вищої освіти отримати фахові компетентності у сфері економіки, якими має володіти кожен фахівець у педагогічній, науково-дослідній та практичній діяльності.

Освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки та атестації фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» з кваліфікацією доктор філософії з економіки.

Голова Ради роботодавців
економічного факультету,
Директор

ТОВ «Фінансова компанія «ЕЛІТ-ФАКТОР»



Вікторія КРУЧИНЕНКО